

# POSUDEK MAGISTERSKÉ PRÁCE

**Předkladatel:** Kateřina BRICHČÍNOVÁ

**Hodnotitel:** Dr. Zdeněk Mareš, Th.D.

**Název práce:** "Cur Homo resurrexit?"

Zmrtvýchvstání Krista v teologii Vladimíra Boublíka

**Počet stran:** 74 včetně bibliografie

## Obsahová stránka práce

Práce nepochybně splňuje cíl, který si autorka vytýčila. Pojednává o zmrtvýchvstání v teologickém díle Vladimíra Boublíka. Je zřejmé, že autorka prostudovala celou řadu spisů a dostupných pramenů, tudíž prezentuje práci velmi kvalitní a svým způsobem průkopnickou.

Ve třech kapitolách (a jednotlivých podkapitolách) pojednává nejprve o Boublíkovi, který je vnímán ve dvou rovinách, jako člověk a jako teolog. Velmi přesně postihuje zlomový okamžik v jeho životě, totiž odchod do exilu, který však neznamenal opuštění všeho. Naopak, období exilu se stalo příležitostí k tomu, aby jednak dorostl do rozměru teologa evropského, ne-li světového formátu a zároveň, aby pracoval pro českou církev, dočasně spoutanou v nesvobodě.

V další části práce autorka prezentuje dvě základní témata, která byla Boublíkovi, takřkajíc vlastní; totiž témata vycházející z prožité a patřičně zažité životní zkušenosti. Otázka smrti nejen v pohledu několika filozofů, ale i samotného Ježíše, který se stává "klíčem" k pochopení smysluplnosti onoho tajemství. Kristova smrt a jeho kříž však nelze oddělit od jeho zmrtvýchvstání, které se stává středobodem celého křesťanského poselství a tudíž, i odpovědí na existenciální otázky, jež si člověk klade.

## Formální stránka

Po formální stránce je práce velmi precizní, ne-li přímo dokonalá; ať už se jedná o poznámkový aparát, úpravu či jednotlivé členění kapitol, což je velmi přehledné. Považuji za velmi cenné i to, že autorka pracovala i s méně dostupnými prameny a informacemi, které poskytl prof. K. Skalický a Dr. M. Schreierová. Ne vždy a ne každý takovou možnost totiž dokáže zúročit.

Předkládanou diplomovou práci tudíž považuji nejen za velmi přínosnou, ale především, dokazující velmi dobrou schopnost autorky analyticky prezentovat danou problematiku. Po obsahové i formální stránce, lze považovat tuto diplomovou práci za vynikající a tedy, splňující veškerá kritéria pro její přijetí a pozitivní, vynikající ohodnocení.

Magisterská práce je hodnocena jako: výborně

*Dr. Zdeněk Mareš*

České Budějovice, 31. května 2006